
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : SMA Negeri 1 Tejakula 

Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi 

Kelas/Semester : X / Genap 

Materi Pokok  : Presentasi Video 

Alokasi Waktu : 60 Menit 

I. Kompetensi Inti 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku a. jujur, b. disiplin, c. santun, d. peduli 

(gotong royong, kerjasama, toleran, damai), e. bertanggungjawab, f. responsif, dan 

g. pro-aktif, dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak 

di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, 

bangsa, negara, kawasan regional, dan kawasan internasional. 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis dan mengevaluasi pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural, dan meta kognitif pada tingkat teknis, spesifik, detil, dan 

kompleks berdasarkan rasa ingin tahunya tentang a. Ilmu pengetahuan, b. 

teknologi, c. seni, d. budaya, dan e. humaniora dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, 

serta menerapkan pengetahuan pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan 

bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

4. Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara: a. efektif, b. 

kreatif, c. produktif, d. kritis, e. mandiri, f. kolaboratif, g. komunikatif, dan h. 

solutif, dalam ranah konkret dan abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah, serta mampu menggunakan metoda sesuai dengan kaidah 

keilmuan. 

 

II. Kompetensi Dasar 

3.1. Menjelaskan Video Presentasi 

4.1. Merancang Video Presentasi 

 



III. Indikator   : 

1. Menjelaskan Pengertian Presentasi Video. 

2. Menjelaskan Fungsi Presentasi Video. 

3. Mengidentifikasi Jenis Presentasi Video. 

4. Menjelaskan Tahapan Pembuatan Video 

IV. Tujuan Pembelajaran : Peserta Didik Dapat : 

1. Menjelaskan Pengertian Presentasi Video dengan 

lugas dan baik 

2. Menjelaskan Fungsi Presentasi Video dengan lugas 

dan baik 

3. Mengidentifikasi Jenis Presentasi Video dengan 

lugas dan baik 

4. Menjelaskan Tahapan Pembuatan Video dengan 

tepat dan baik 

V. Materi Pembelajaran  :  

1. Pengertian Presentasi Video. 

2. Fungsi Presentasi Video. 

3. Jenis Presentasi Video. 

4. Tahapan Pembuatan Video 

 

VI. Media   : 

1. Google Classroom 

2. Google Meet 

3. Quizizz 

4. Goole Form 

VII. Alat/Bahan  : 

1. Gadget/HP/Laptop 

2. Akses Internet 

VIII. Sumber Belajar  : 

1. Modul Presentasi Video 

2. Website 

 

 



IX. Kegiatan Pembelajaran  : 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembukaan Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

1. Guru mengintrusikan siswa 

untuk masuk ke google 

classroom, dan masuk ke 

meeting. 

2. Memberi salam dan berdoa 

melalui postingan di meet 

sekaligus mengecek 

kehadiran siswa 

menggunakan Google form. 

3. Menyampaikan Tujuan 

Pembelajaran dengan 

mengaitkan dengan 

kehidupan pembelajaran  

4. Guru memberikan 

Pertanyaan 

apersepsi/pengetahuan awal 

dengan menggunakan 

aplikasi Quizizz 

 

1. Guru mengintrusikan kepada siswa untuk 

membaca dan menganalisis contoh 

permasalahan terkait kehidupan sehari-hari. 

2. Guru memaparkan materi Presentasi Video 

secara garis besar dan interaktif. 

3. Peserta didik mencoba menggali 

permasalahan yang tepat akan dibuatkan 

video. 

4. Peserta didik mendiskusikan ide video 

dengan guru dan siswa yang lain melalui 

diskusi di meet. 

5. Guru mengadakan evalusi terhadap 

pekerjaan siswa dengan menyuruh untuk 

presentasi secara acak terkait ide video yang 

akan dibuat. 

6. Guru mengintrusikan kepada siswa untuk 

mengklik link Tes pengetahuan yang di share 

di google classroom. 

1. Peserta didik 

membuat 

kesimpulan 

tentang materi 

presentasi video. 

 

X. Teknik Penilaian 

Pengetahuan : Test Pemahaman Presentasi Video dengan Google Form 

Keterampilan : Tugas Yang dishare di Google Classroom 

Sikap  : Observasi berdasarkan absensi dan Keaktifan siswa  

 

Link Lampiran : 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Tejakula, 4 Januari 2021 

Kepala SMA N 1 Tejakula     Guru TIK 

 

 

 

Nyoman Sukrada, S.Pd     I Gusti Bagus Suyadnya, S.Pd. 

NIP. 19680105 199103 1 020     NIP. 19880228 201903 1 012 

1. Absensi :   
https://forms.gle/HhhRuGyQQ11EweBB8 

2. Quis : 

https://quizizz.com/admin/quiz/5f73e9afb5a57b001b026d

aa 

3. Materi :   

https://drive.google.com/file/d/17oVo1LqDqbsqSBcJt0R7m

zV8eaoKRk8k/view?usp=sharing 

4. Tes :  
https://forms.gle/9grZGLS8RSnfDf5w8 
 

https://forms.gle/HhhRuGyQQ11EweBB8
https://quizizz.com/admin/quiz/5f73e9afb5a57b001b026daa
https://quizizz.com/admin/quiz/5f73e9afb5a57b001b026daa
https://drive.google.com/file/d/17oVo1LqDqbsqSBcJt0R7mzV8eaoKRk8k/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17oVo1LqDqbsqSBcJt0R7mzV8eaoKRk8k/view?usp=sharing
https://forms.gle/9grZGLS8RSnfDf5w8


IDENTITAS PEMBUAT RPP 

 

NAMA : I Gusti Bagus Suyadnya, S.Pd. 

NAMA SEKOLAH : SMAN 1 Tejakula 

EMAIL : gustubagusgati@gmail.com 

JENJANG RPP : X Mipa 

TOPIK / TEMA : Presentasi Video 

 


